

## Algemene informatie

**Aanbesteding:** Realiseren van Sportondergronden  
**Aanbestedende Dienst:** Gemeente Utrecht  
**Referentie:** TN 599658  
**Toelichting:**  
-

## Vraag en antwoord

**Ref.nr.**  
1 **Onderwerp:**  
bestek

**Vraag:**

Het lijkt of het RAW-bestek niet als bijlage is toegevoegd. indien nodig kunt u deze toevoegen

**Antwoord:**

Het RAW-bestek is inderdaad niet als bijlage toegevoegd. Deze zal toegevoegd worden bij het publiceren van de gunningsleidraad.

**Fase:**

Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**

-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

23 jul 2026

**Percelen:**

P1 Realiseren van Sportondergronden

**Ref.nr.**  
2 **Onderwerp:**  
leidraad

**Vraag:**

In de leidraad staat dat de beoordeling voor 35% wordt bepaald door het kwaliteitsborgingsproces. Echter staat er in de leidraad niet omschreven hoe we dit proces moeten omschrijven/aantonen. Zijn er voorschriften voor een PVA? Concrete uitvraag per gunningscriterium, het maximaal aantal A4's en eventuele beoordelingsaspecten?

**Antwoord:**

Deze aanbesteding bestaat uit een selectiefase en een gunningsfase. De uitwerking van de gunningscriteria, waaronder de uitvraag voor het kwaliteitsborgingsproces, de eventuele voorschriften voor het PVA, het maximaal aantal pagina's en de beoordelingsaspecten, wordt opgenomen in de gunningsleidraad. Deze wordt beschikbaar gesteld aan de gegadigden bij aanvang van de gunningsfase.

**Fase:**

Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**

-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

23 jul 2026

**Percelen:**

P1 Realiseren van Sportondergronden